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Sadler Yachts starlight 35

Year: 1992 Heads: 1
Location: Preveza Cabins: 2
LOA: 36' 0" (10.97m) Berths: 6
Beam: 11' 6" (3.50m) Keel: Fin keel
Draft: 6' 1" (1.85m) Engines: 1

Remarks:
Sadler Starlight 35: Rare to market. The exceptional build quality, above average sailingperformance and ease of
handling makes the Starlight 35 an absolutedream to sail.Fully equipped for Mediterranean sailing and well worth
considering.Dry berth paid until October 2024!

£49,950 Tax Paid

E: info@nyblefkas.com T: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 22F8898517
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Mechanical and Rigging

CONSTRUCTION
Type :sail
Construction Materials - GRP
Builder / Designer - Sadler
Keel / Hull Form Fin
Make / Model - Starlight 35
Steering Type - Wheel
Year Built - 1992
Rudder Type - Spade
Deck Materials - GRP
Superstructure Materials - GRP
Hull Colour - White

LOA 10.97m
Beam 3.5m
Draft 1.8m

MECHANICAL
Manufacturer -Volvo Penta MD2030
Year of Manufacture - 2002
No. of Engines - one
Cruising Speed -Knts 5.5
Maximum Speed - Knt 6
29HP
Cooling - Fresh
Date Engine Last Serviced - Jun-22
Drive Type Shaft
Propeller type - Fixed 2 blade
Fuel Type - Diesel

TANKAGE
Fuel 1 x 140L - plastic
Water 2 tanks -295L total -bag tanks
Holding tank - 1 x plastic

Domestic Batt -3 x 105Ah -2021
Engine Starter Batt -1 x75Ah - 2021
Charging System Whisper Inverter/charger
Solar Panels x 2
Shore Power & Shore Power cable

SPARS & RIGGING
Type of Rig -Sloop
Stack-pack
Spars Make / Material Aluminum
Furling Headsail - Furlex
Standing Rigging - age unknown
Spinnaker Pole
Running Rigging - changed as necessary
Mainsail Reefing - slab
Lines lead aft to cockpit
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SAILS

Main 10yrs Kemp Good condiiton

Genoa 10yrs Kemp Good condition
Storm Sail 10yrs Kemp Good condition
Cruising Chute 10 yrs Kemp Good

Inventory

NAVIGATION
Chart Plotter -Lowrance

Wind Instrument - Nasa wireless
GPS - Garmin
Wind Indicator at Masthead
Radar Furuno
Navtex -Weatherman
Autopilot - Autohelm
Compass
VHF Radio - Nasa DSC
Barometer
Echo Sounder -Nasa
Clock
Log / Speed Nasa

DECK
Decking Type - GRP, Tek Dek in cockpit
Anchor Locker
Cockpit / Deck Shower
Anchors - 35lb CQR, Fortress
Cockpit Table -Teak
Anchor Chain / Warp -65m x 10mm
Cockpit Lockers
Anchor Windlass - Lofrans
Winches x 7
Pushpit / Pulpit
Boarding Ladder

SAFETY
Life raft 4 person cannister -Out of service
Lifebuoys 1
Radar Reflector
Life Jackets -2 x auto 2022
Jackstays
Fire Extinguishers - x 4
Fire Blanket x1
Bilge Pump(s) Manual x 2
Gas Detector
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CANVAS
Spray hood
Cockpit Cover
Cockpit Cushions
Bimini
Winter Cover, full tent

MISCELLANEOUS
Mariner 2.5hp - 10yrs
Dinghy -High Force - new
Warps
Fenders

ADDITIONAL EQUIPMENT
Date and period last out of water - May-23
Last antifoul - 2022
Date anodes renewed - 2022
Date of Last engine service by professional engineer - Jun-22

Extra inventory

DECK
CQR anchor with 60 metres heavy galvanised chain
Lofrans anchor windlass with remote control at binnacle or by the anchor
Spinnaker pole
Glass Fibre Passerelle
Bimini
Sprayhood
Lowrance chart plotter on binnacle
Solar panels on gantry
Stern anchor with stainless steel chain and warp in special SS box
2 winch handles
Solar Canopy
Full cockpit tent
Scoop stern with hot and cold shower
8 large fenders
3.5 HP Outboard
COCKPIT LOCKERS
Containers for water, diesel, and petrol
Emergency tiller
Mikuni heating unit for ducted hot air
Bolt croppers
Electric cables long and short
Hosepipes long and short
Cruising chute
Spare sheets, warps and mooring ropes
2 Gas bottles
AFT CABIN
Fitted duvet cover, fitted duvet, fitted bottom sheet, pillow case
Locker under bed. B & D 12v drill and charger, Jig Saw, Set of drills, Hot Air Stripper, Angle
Grinder, Socket Spanner set
FORWARD CABIN
Bosuns chair
3 Large plastic boxes for Paint. Electrical. Tools.
Nuts, bolts, first aid kit, spares for engine and boat
Fitted double duvet cover, duvet, fitted bottom sheet, two pillow cases
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MAIN SALOON
Electric desk lamp
Mozzie nets
Sail repair kit
Flags
4 life jackets
TV, DVD player, Stereo Radio and CD player
Spare oil filter, impellers, fuel filter
GALLEY
Kettle, electric kettle, electric toaster, cutlery, crockery, glasses, bowls
Pots and pans, grater, sieve etc
NAV STATION
VHF, Instrument switches, inverter, charger, etc
Charts, pilotage books, manuals etc

Accommodation

 INTERIOR / DOMESTIC

No. of Berths- 2 double & 2 single
No. of Cabins -2 plus saloon
Hob 2 burners, oven & grill
Galley Sink double
Upholstery -Fabric
Curtains
Flooring -wood
Refrigerator
Chart Table -wood
Saloon Table -wood
Water System - pressurised
Hanging Locker x 2
Hot water -engine & Shore power
Heating Ardic
Number of Heads x 1
Toilet Type x manual
Shower x 1 plus cockpit

 

 

Disclaimer
The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant
the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This
vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.

Remarks :
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Sadler Starlight 35: Rare to market. The exceptional build quality, above average sailing
performance and ease of handling makes the Starlight 35 an absolute
dream to sail.
This popular cruiser has a proven track record and is regarded as a very
good sea worthy boat. It provides 6 berths in 3 cabins and performs well
on the water.
She has been looked after by current and previous owners and has been upgrades.
A new engine was fitted in 2000.
Fully equipped for Mediterranean sailing and well worth considering.
Dry berth paid until October 2024!

OWNER REMARKS
I have owned this vessel for 10 years and she is well found boat being sold with numerous
tools, spares, fitted bedding and crockery etc. enabling a new owner to literally set sail. She
has an excellent sailing performance and has been a delight to sail with her contra molding,
she has sound insulation and thermal insolation and the interior is all smooth surfaced and
easy to clean. She has often been commented on as a really good looking boat.

 

 Contact: Network Yacht Brokers Lefkas Cleopatra Marina (Dock side) Aktio-Preveza Ionian
Islands,Greece.

Tel: UK+ 44 203 051 0525 / Mob.+306945347870

 Email: info@nyblefkas.com

Disclaimer : Ionian Yacht Sales Ltd t/a Network Yacht Brokers Lefkas offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the accuracy
of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or surveyors, to
investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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